
Službeni put je skoro uvijek „u krivo vrijeme“. 
Vlakovi imaju Wi-Fi i struju te možete nesmetano raditi. 

EuroNight vlakovi

Imate previše posla i osjećate pritisak jer vas sad još i neće biti nekoliko 
dana?

Kod kraćih relacija ne mora biti tako, jer čekanje na pregled, odgoda letova 
i  kašnjenje u polascima mogu pretvoriti kratko putovanje u cjelodnevnu sagu.

No, nećemo lagati, za dulje relacije zeleno putovanje traži više vremena od
putovanja avionom. Međutim postoji odlična opcija - noćni vlak sa spavaćim
kolima! 

Konačno možete spavati 12 sati u komadu, nikome se ne opravdavati i još dobiti
doručak u krevet (doslovno!).

Ako ne postoji noćni vlak, pokušajte isplanirati „stop over“ s noćenjem.

 PUTOVATI ZELENO? 

Nemate vremena za sebe? 

U vlaku i autobusu možete čitati, slušati podcaste, gledati filmove, razmišljati o
životu ili jednostavno ne raditi ništa.

Zeleno putovanje traje predugo? 

Zagreb 19:38 – München 5:52 – Stuttgart 8:38 
Stuttgart 20:29 – München 23:54 – Zagreb 10:39

Zagreb 19:38 – Zürich 9:20  
Zürich 19:40 – Zagreb 10:39

https://www.hzpp.hr/euronight-vlakovi?m=15119&mp=455
https://www.hzpp.hr/euronight-vlakovi?m=15119&mp=455


U vlak i autobus možete ponijeti gotovo sve što poželite, nema kontrole koja radi
strogu selekciju za zabranu unosa ili oduzimanje stvari.

Ne volite stres odlaska na aerodrom, ustajanje u gluho doba noći 
i brigu oko prolaska svih kontrola na vrijeme? 

S vlakom i autobusom ostajete čvrsto na zemlji, a glava tijekom putovanja 
može ostati u oblacima.

Volite spakirati sve što bi vam moglo zatrebati ili s putovanja donijeti 
bocu dobrog vina i craft pivo, bez brige oko težine kufera?

Imate strah od letenja i gubitka tla pod nogama? 

Zagreb - Bruxelles (povratno putovanje)

                       0.39 tona CO2                                    0.07 tona CO2

                        

                       0.28 tona CO2                                    0.01 tona CO2

Nećemo ni ovaj put lagati - vjerojatno će trebati 
presjedati, a možda se dogodi i pokoje kašnjenje.

No, u slučaju kašnjenja vlaka nastavljate putovanje prvim sljedećim 
vlakom bez dodatnih troškova, samo se javite u info centar na kolodvoru.

Željeznički i autobusni kolodvori obično se nalaze u centru mjesta i kašnjenje  
može biti odlična prilika za jutarnju kavu uz upijanje atmosfere, ili možda ručak,
kolač i čašu vina? Mogućnosti je bezbroj!

Bojite se kašnjenja ili dugih presjedanja? 

U vlak ili autobus možete ući neposredno prije polaska i ne morate brinuti 
hoće li „gate“ biti zatvoren. Nema silnih kontrola i brige hoće li sve proći u redu.

Osim toga, umjesto periferije aerodroma, često dolazite blizu ili u sam centar
mjesta, uz dobru povezanost s javnim prijevozom.

Usporedba ugljičnog otiska

Vlak je neusporedivomanje štetan za okolišod aviona ili automobilau kojem putuje jednaosoba. 

Osobni ugljični otisak do 2 tone godišnje smatra se održivim (*uključuje putovanje,
stanovanje, hranu, robu i usluge). 

https://egg.civil.auth.gr/#calculator


Nedostaje vam avantura u životu?

                                        Ljubljana (2 h)                                                        Budimpešta (4 h)
                                        Graz (4 h)                                                                 Beč (5 h)
                                        Villach (4 h)                                                             Beograd (5:30)
      Zagreb                    Budimpešta (6 h)                  Zagreb                 Venecija ( 6 h)
                                        Prag (12 h)*                                                             München (7 h)
                                        Frankfurt (12:30 h)*                                              Prag (10h)
                                        Bruxelles (18 h)**  
                            

Na kraju, vrijedi postaviti pitanje 
- treba li uopće ići na svako službeno putovanje?

Niste još sigurni da je ovo za vas?

To je sasvim u redu. Svaki mali korak je važan, pa možemo razmisliti da barem do
500 kilometara putujemo vlakom ili autobusom, ili kombiniramo zeleni prijevoz s
avionom umjesto dva leta.

Na primjer:

        Zagreb - München - Luxembourg  0.23 tone CO2

        Zagreb - München -            München - Luxembourg   0.12 tona CO2

Zeleno putovanje nikad nije dosadno - bilo da je riječ o novim poznanstvima,
dobrim razgovorima s kolegama, istraživanju usputnih gradova ili nagovaranju
konduktera da vas pusti u vlak jer ne možete zamisliti da propustite još jedan 
vlak. :)

Važnost i moć susreta uživo nemjerljiva je, no tip događanja i aktivnosti na koje
putujemo nisu uvijek usmjerene aspektu intenzivne razmjene, druženja i

umrežavanja. Može se naprosto raditi o aktivnostima informiranja i jednostranom
prijenosu informacija.

Pomoću alata za izračun ugljičnog
otiska usporedite koji je način

putovanja ekološki prihvatljiviji:https://egg.civil.auth.gr/#calculator

*      presjedanje
**   noćni vlak i presjedanje

Na put vlakom ili autobusom iz Zagreba

https://egg.civil.auth.gr/#calculator


Jednom kada ste u zapadnoj Europi, broj mogućnosti 
snažno raste pa je lako provjeriti povezanost i 

mogućnosti zelenog prijevoza do tražene destinacije.

HŽ međunarodni prijevoz

Poveznice za kupovinu karata

- noćni vlakovi iz Zagreba: 
https://www.oebb.at/en/ ili https://int.bahn.de/en

- međunarodni vlakovi i autobusi:
 https://www.thetrainline.com/

- autobusne karte iz Zagreba: 
https://www.akz.hr/

- putovanja autobusom po EU: 
https://getbybus.com/hr

https://www.hzpp.hr/me%C4%91unarodne-relacije?m=455&mp=321
https://www.oebb.at/en/
https://int.bahn.de/en
https://www.thetrainline.com/
https://www.akz.hr/
https://getbybus.com/hr/

